

# 新车先机

新车上市向来被看做车市发展最有效的助推剂,也是爱车一族最为关注的焦点。纵观三月,据不完全统计,共有20余款新车、改款车上市,在这其中又以东风雪铁龙新世嘉、广汽传祺GS5、一汽大众全新速腾、华晨宝马X1等最为惹眼。

另外,下月23日,北京车展即将开幕,依照惯例,北京车展前后势必会有不少新车扎堆上市。本期,我们也将从中挑选几款,与广大读者一起先睹为快。  
记者 白贺

## 【直击】

### 一汽大众全新速腾 焕发着包豪斯艺术的气息

**看点:**全新速腾是一汽-大众速腾品牌的全新换代产品,不仅传承了德国大众汽车的精髓,更为满足中国消费者的需求而进行了创新升华,无论是对创新科技的采用还是舒适程度,都将达到细分市场同车型前所未有的高度。全新速腾有着现代、动感完美结合的外形特质,整体造型浑然天成,焕发着包豪斯艺术的气息。这是一款由一汽-大众采用德国大众最先进工艺、最高质量标准,生产制造的大空间A+级德系舒适轿车。

全新速腾作为A+级车的标杆,关注安全是必不可少的。从生产源头来讲,全新速腾诞生于国际领先的一汽-大众第三工厂,该工厂技术实力、生产设备已全面与德国大众接轨。而其中,全球领先的激光焊接技术、冷焊铆接技术、水溶性表面漆的使用、大量超高强度热成型钢板的采用,均让全新速腾在真正实现了超越品质的同时,全面提升车型安全、舒适程度。

全新速腾,是一汽-大众历史上车型覆盖面最广的车型。发动机有1.8TSI、1.4TSI和1.6L三款,与之配合的变速箱也有7速DSG、6速Tiptronic手自一体和全新的手动变速箱,给广大速腾品牌爱好者以最宽泛的选择。



### 吉利第一款SUV全球鹰GX7 SUV市场强劲的“追赶者”

**看点:**全球鹰GX7代表了目前自主品牌在SUV区间的水平,设计和装备可圈可点。一辆紧凑型两驱SUV所能得到的驾驶乐趣和实用功都能在全球鹰GX7上得到体现,它必将成为中国SUV市场一个强劲的“追赶者”。



吉利的多款SUV,应该算是成熟的。虽然有人喜好动力更强的四驱SUV,但城市型SUV用越野车的标准来衡量显得过于苛刻,1.8升发动机用于一部两驱紧凑型SUV,已经足以满足用户的需求了。

全球鹰GX7的离合器、制动、油门踏板行程及力度调整得恰到好处,即使习惯驾驶自动挡的人也没感到有什么不适应,操控很舒服。转向器的啮合间隙非常紧密,转向干净利落,转向力及回正都无可挑剔,显然GX7在开发阶段经过长时间锤炼。

即使在复杂路面上,GX7也表现出SUV应有的通过性。在工地纵横的可以托底深深的铲车车辙中操作GX7腾挪自如,转向控制及离合、油门非常容易控制,基本是指哪打哪。虽然仅有前驱动,这台1.8的四缸机还很给力,都市田野、上个马路牙子都没问题,这台5速手动变速器与1.8发动机是老搭档,匹配技术成熟,表现非常稳定。

## 【我猜我猜我猜猜猜】

### 2012款新福克斯何时上市?

新车均搭载1.6L和2.0L两款发动机,分别匹配5速手动和PowerShift 6速双离合变速器,共提供12款车型可选。作为长安福特旗下所重点打造的一款紧凑型运动轿车,新一代国产福克斯肩负着其再一次掀起市场抢购热潮。而其定位人群也大致锁定在了20-30岁的注重动感外观、充沛动力的消费群体。

### 东风日产启辰D50价格区间?

启辰D50定位为高品质宽适轿车,拥有“宽大舒适空间、高效节能动力、全球标杆品质”三大核心优势卖点,主攻容量最大、增速最快的中级车市场。东风日产副总经理任勇表示:“我们有信心,启辰D50将以突出的品质价格比,迅速成为中级车市场的主流车型。”

请将答案以短信形式发送至18638761290。答对者将有机会获赠精美礼品。

## 【本地资讯】

### 富达雪铁龙新世嘉河南上市

作为雪铁龙全新家族险谱国内首次应用的量产车型,新世嘉于2012年3月份跃然上市。3月24日上午,2012款新世嘉创享上市发布会在河南富达雪铁龙展厅隆重举行。活动当天,到店客户除了可以欣赏新世嘉外,还可以看到模特走秀及其他精彩节目,并且现场参与互动,还可获奖。当天订、提车更可尊享富达雪铁龙尊贵礼包。  
屈彦飞

### 2012 mini coupe 登陆郑州

3月24日晚8点左右,在郑东新区商务内环西三街的MINI展厅,就展开了一场主题为“有一种生存叫冒险”的新车发布活动,全新的冒险装备——mini coupe,在郑州闪亮登场。约50位MINI VIP客户,被邀约至展厅参加活动。现场展厅,经过了精心布置,充分展示了新奇与神秘,活动开始后,身着宇航服的总经理以月球着陆的形式,向大家展示了“刺激”的新车揭幕,外星服装的舞蹈表演吸引了不少来宾的眼球,与观众互动得不亦乐乎,配合MINI历史的英伦摇滚乐队,将现场氛围提升到了高潮,使得来宾经历了一场刺激又好玩的“冒险”。据悉,活动现场,亮相的那一辆mini coupe,在活动进行中就已经被人购买。  
李汪洋

### 中华V5“24城记”上市

日前,内地流行音乐组合凤凰传奇正式签约华晨汽车,成为旗下中华品牌首款SUV车型——中华V5的官方形象代言人。同时,为了近距离感受到中华V5的产品魅力,华晨汽车定于3月24日~4月11日在全国24城市开展“中华V5 24城记”区域上市活动。3月24日,郑州站活动在河南裕华晨光汽车贸易服务有限公司举行。  
李浩

### 海马爱尚活力上市

3月27日,在郑州,伴随现场绚丽的视频演绎,海马郑州宣布全新A00级轿车——海马爱尚全国上市,同时公布了该车的市场价格。此次海马爱尚一举推出配备M系列发动机的4款车型,共有激情橙、雪湖蓝、冰河蓝、富士白、琥珀灰5个车型颜色供消费者选择,价格区间从3.58万~4.58万元。即日起,海马爱尚在全国授权经销商正式开始接受预订和销售。

海马爱尚是在传承海马多年轿车工艺的同时,以A级车的技术标准精心打造,整车结合了A00级产品流行趋势和未来发展方向,在动力、外观、操控等方面实现全面提升,是为热爱时尚的年轻一族打造的活力小车。  
何宁哲

## 【探营】

### 奇瑞旗云5

上市时间:3月24日  
售价:7.58万-10.18万元

奇瑞旗云5有五款车型,发动机为1.8L,匹配手动和CVT变速箱。旗云5是由老款东方之子改款而来,因此其整车宽度达到了1815mm,而奇瑞E5只有1760mm,这导致旗云5的整车视觉宽度也大于后者。旗云5搭载的ACTECO1.8L发动机由奇瑞自主研发的发动机采用了多项先进技术,最大功率97kw,最大扭矩170N.m,在保障动力充足的同时兼有良好的节油性。



### 广汽传祺GS5

上市时间:北京车展期间  
售价:12.38万-22.98万元

传祺GS5与传祺轿车采用同一车型平台,来自于阿尔法罗密欧166的车型平台,包括双Y臂独立前悬架和多连杆独立后悬架,以及轻质的铝合金材质悬架设计,从而确保较好的运动特性,都是完全相同的设计。同样,传祺GS5与传祺轿车的轴距都是完全相同的2710mm,前轮距也是相同的1554mm,只是传祺GS5的1570mm后轮距比轿车版本略宽一些。

